

## 20KM 徒步禅素养教育专项公益基金 2017 年 3 月 25 日简报

2017 年 3 月 25 日上午，在真爱梦想—20KM 徒步禅素养教育专项公益基金的支持下，山东省淄博市周村区大姜小学组织了包括教师家长学生 800 人左右的亲子徒步行活动，活动取得圆满成功。



大姜小学距离长山范公祠三公里，北宋著名思想家范仲淹在这里生活了近二十年，学校在此基础上结合孔子“和而不同”的思想，确立了“先忧后乐，和而不同”为核心的学校文化，为了进一步践行学校文化，提高学生的核心素养，本次活动的主题定为“伴十里春风 寻和乐文化”。

活动开始，学校领导、真爱梦想—20KM 徒步禅素养教育专项公益基金的志愿者代表、学生代表分别发言，讲了这次公益活动的由来、意义，鼓励学生克服困难，挑战自我，并建议学生和家長在活动结束后通过扫二维码为“真爱梦想—20KM 徒步禅素养教育专项公益基金”捐款，来传递公益爱心。

学生在进行徒步前的热身后，拍照纪念，整装待发。学校领导和教育基金志愿者举着旗帜在前面带路，800 人的队伍浩浩荡荡。



活动得到了交警的有力支持，路口指挥，尽职尽责。

一路花香，孩子们雀跃的身影也如这春天里盛开的鲜花，那么有活力。2个半小时，队伍抵达了范公祠。兴奋啊，举着基金会的旗帜来张合影。



家长学生自行游览范公祠，感受范仲淹的“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的以天下为己任的博大情怀。

返程是另外一条比较难走的小路，没关系，再泥泞的路我们也会快乐勇敢地走下去。



这个小姑娘走的脚痛了，可是在妈妈的鼓励下坚持不坐车，由妈妈搀扶着一瘸一拐走到了终点。



尽管已有疲累，但无论是孩子们，还是家长们，他们脸上的笑容却是更加灿烂，疲累的是身体，但由内而外溢出的却是无法言表的幸福喜悦。



先行返回学校的校长，在校门口迎接返回的孩子们，每一个孩子都欢呼着和校长击掌庆祝。



战胜自己后的幸福无与伦比！



每一位参与的学生都会得到一张“真爱梦想—20KM 徒步禅素养教育专项公益基金”提供的荣誉证书。学生们一定会分外珍视，因为证书凝聚着他们的汗水，见证着他们的信心勇气和毅力。

